                                                                                             Дело №5-232/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
27 мая 2022 года                                                                                 город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани Зарипов К.И., по адресу Республика Татарстан город Казань улица Главная дом 48,

рассмотрев материал по части 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении: 

Апачаева В.Н., ***,
УСТАНОВИЛ:

16 июля 2021 года директор ООО «***», расположенного по адресу: ***, Апачаев В.Н. не представил в Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Татарстан в установленный пунктом 2.2 статьи 11 Федерального закона № 27-ФЗ срок – отчет по форме СЗВ-М за июнь месяц 2021 года.
В судебное заседание Апачаев В.Н. не явился, извещен надлежащим образом, ходатайства об отложении рассмотрения дела от Апачаева В.Н. в суд не поступало. В связи с изложенным, мировой судья считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.
Согласно п.2.2 статьи 11 Федерального закона от 01.04.1996 N 27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования", страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа, договоры об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательские лицензионные договоры, лицензионные договоры о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства, в том числе договоры о передаче полномочий по управлению правами, заключенные с организацией по управлению правами на коллективной основе) следующие сведения:

1) страховой номер индивидуального лицевого счета;

2) фамилию, имя и отчество;

3) идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).
Исследовав материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Апачаева В.Н. в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, - доказана полностью, в том числе:

- протоколом об административном правонарушении №*** от 27 апреля 2022 года, не доверять которому у суда оснований не имеется; 

- уведомлением о составлении протокола;
- актом №***от 14 марта 2022 года о выявлении правонарушения;

- копией протокола проверки отчетности, согласно которому отчет по форме СЗВ-М за июнь месяц 2021 года представлен ООО «***» 06 сентября 2021 года;
- реестром почтовых отправлений;
- выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц.
Мировой судья находит вину Апачаева В.Н. в совершении административного правонарушения в судебном заседании доказанной полностью.

В силу положения ч. 1 ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. В примечании к данной статье указано, что к должностным лицам относятся, в том числе, лица, совершившие административные правонарушения в связи с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций, руководители и другие работники иных организаций. 

Апачаев В.Н. подлежит наказанию за совершенное административное правонарушение, как должностное лицо.
При назначении наказания суд в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.

Обстоятельств, отягчающих в соответствии со статьей 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо смягчающих в соответствии со статьей 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административную ответственность, суд не усматривает. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд

ПОСТАНОВИЛ:

директора ООО «***» Апачаева В.Н. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 300 рублей.

Штраф надлежит перечислить по следующим реквизитам: Банк получателя: Отделение НБ Республики Татарстан// УФК по РТ, БИК 019205400, р/с 03100643000000011100, кор.счет 40102810445370000079, получатель: ИНН 1653017530, КПП 165501001, наименование: УФК по РТ (ОПРФ по РТ, л/с04114001460), КБК 39211601230060000140, ОКТМО 92701000, тип платежа – АШ (административный штраф), назначение платежа – административный штраф, ФИО, регистрационный номер страхователя, ИНН физического лица.
Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

После уплаты административного штрафа, квитанцию необходимо представить канцелярию судебного участка №3 по Советскому судебному району города Казани для подтверждения факта исполнения обязанности по уплате административного штрафа. В обратном случае по истечении установленного срока материалы будут направлены в службу судебных приставов для принудительного взыскания штрафа и решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в Советский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                            Зарипов К.И.                                 
